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第38回 足立区政に関する世論調査 
 

～ 調 査 ご 協 力 の お 願 い ～  
 

この調査は、区民の皆様のご意見や日頃感じていらっしゃることをお聞きし、今後の区政に役立

てるため毎年実施しております。 

調査にあたりまして、区内にお住まいの20歳以上の方々の中から無作為に3,000名を選ばせて

いただきました。 

お聞かせいただいたご意見は、統計的にとりまとめます。そのためお名前や個別のご意見の内容

などがそのまま公表されることは決してありませんので、ご安心ください。 

また、このページの右上の「ブロック No.」は、区内を13の地域に分けて分析する際の区別の

ため用いるもので、これによってお名前や住所が判明するということはありません。 

なお、この調査のことは区のお知らせ『あだち広報８月25日号』に掲載されますので、ご覧く

ださい。 

ご多用のところ、誠に恐縮ではございますが、何卒ご協力くださいますようお願い申し上げます。 

平成21年９月 

足 立 区 

 
 

１．この調査の回答は、あて名のご本人がご記入くださるようお願いいたします。 

２．ご記入は、黒のボールペンまたは鉛筆でお願いします。 

３．回答は最初から１問ずつ、最後までお答えください。ただし、質問によっては、回答していただ

く方が限られる場合がありますので、（ ）内等の指示・ことわり書きをよくお読みください。 

４．お答えは、あてはまる番号に○印をつけてください。 

５．質問によって、○をつける数を「１つだけ」「あてはまるものすべて」などと指定しておりま

すので、その範囲内でお答えくださるようお願いします。 

６．「その他」にあてはまる場合は、（ ）内にできるだけ具体的にその内容を記入してください。 

 

 

 ご記入いただきました調査票は、同封の返信用封筒にて、 ９月24日（木） までにご投函

ください（切手を貼る必要はありません）。 

 なお、調査の内容、考え方、記入のしかたなどについて、わからないことがございましたら、下

記までご連絡ください。 

 
 

[調査主体] 足立区政策経営部区政相談課 

 担 当：相談係 

 足立区中央本町1-17-1 
 

[お問合せ先] お問い合わせコール あだち 

    3880-0039 

    （受付時間:午前８時～午後７時／年中無休） 
 

[調査受託機関] 株式会社サーベイリサーチセンター 
 
※ この調査票は、無記名式となっています。お名前をご記入いただく必要はありません。 

  返信用封筒にも、ご住所・お名前をご記入いただく必要はありません。 

※ 調査結果は、統計的に処理します。お答えいただいた個人のお考えが公表されることはありま

せんので、ありのままをお答えください。 

ご記入にあたってのお願い 

ご記入が終わりましたら… 

ブロック No. 
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注：基数表示のないものは、〔n=1,532〕である。 

 

 

 

問１ あなたは、足立区に住んで何年になりますか。（○は１つだけ） 

 １．１年未満 2.9％ 

 ２．１～５年未満 8.7 

３．５～10年未満 8.2 

４．10～20年未満 12.0 

５．20年以上 67.9 

無回答 0.3 

 

問２ あなたのお住まいの地域について、暮らしやすいと感じる点は何ですか。 

（○はあてはまるものすべて） 

 １．公園や緑が多い 49.8％ 

 ２．近所の人間関係がよい 26.2 

 ３．文化施設（図書館やホールなど） 

が利用しやすい 21.3 

 ４．子育てや教育の環境が整っている   6.9 

 ５．普段の買い物が便利 56.9 

 ６．物価が安い 32.2 

 

 ７．体育施設（体育館やプールなど） 

が利用しやすい 11.3

 ８．通勤や通学などの交通の便がよい 39.6

 ９．医者や病院の便がよい 28.3

10．治安がよい 14.6

11．その他（               ） 1.7

12．特にない 6.8

無回答 0.6

 

問３ あなたのお住まいの地域について、暮らしにくいと感じる点は何ですか。 

（○はあてはまるものすべて） 

 １．公園や緑が少ない 9.1％

 ２．近所の人間関係がわるい 9.0 

 ３．文化施設（図書館やホールなど） 

が利用しにくい 16.5 

 ４．子育てや教育の環境が整って 

いない 10.6 

 ５．普段の買い物が不便 14.4 

 ６．物価が高い 8.7 

 

 ７．体育施設（体育館やプールなど） 

が利用しにくい 20.8 

 ８．通勤や通学などの交通の便 

がわるい 21.1 

 ９．医者や病院の便がわるい 19.6 

10．治安がわるい 27.5 

11．その他（            ） 6.1 

12．特にない 17.3 

無回答 6.7 

 

問4 それでは、以上のことを踏まえてお聞きします。あなたは、あなたのお住まいの地域につい

て、暮らしやすいと感じますか。（○は１つだけ） 

 １．暮らしやすい 24.0％ 

 ２．どちらかといえば暮らしやすい 58.7 

 ３．どちらかといえば暮らしにくい 13.9 

４．暮らしにくい 2.9 

無回答 0.5 

 

お住まいの地域について、おうかがいいたします。 
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問５ あなたは、足立区に今後も住み続けたいと思いますか。（○は１つだけ） 

 １．ずっと住み続けたい 40.3％ 

 ２．当分は住み続けたい 37.9 

 ３．区外に転出したい 6.0 

４．わからない 15.6 

無回答 0.2 

 

 

 

 

 

問６ あなたは、足立区に対してどのようなイメージ（印象）を持っていますか。 

（○は３つまで） 

 １．活力のある街                   4.1％ 

 ２．治安が悪い街 31.7 

 ３．買い物の便利な街 28.9 

 ４．交通の便利な街 23.5 

 ５．緑の豊かな街 18.9 

 ６．公園が多い街 31.7 

 ７．きたない街 11.7 

 ８．人情味のある街 17.8 

 ９．大学の街                       0.7 

10．若者の街                       0.3 

11．高齢者や障がい者の暮らし 

やすい街 7.8 

12．子育てのしやすい街 4.3 

13．健康に暮らせる街 8.0 

14．歴史と伝統を受け継ぐ街 5.5 

15．文化と芸術の街 0.3 

16．教育環境のよい街 0.7 

17．商業や産業の盛んな街 2.9 

18．その他（                ） 4.9 

19．特にない 8.0 

無回答 0.9 

 

問７ 次の中であなたにあてはまることがあれば、お選びください。（○はあてはまるものすべて） 

  １．区の持っている公共施設をよく利用する 20.6％ 

  ２．地元の公園へよく行く 35.1 

  ３．足立区の広報紙をよく読む 56.1 

  ４．足立区のホームページをよく見る 6.7 

  ５．お祭り等、地域のイベントによく参加する 16.8 

  ６．地域の町会・自治会活動によく参加する 14.6 

  ７．地域の NPO 活動によく参加する 0.7 

  ８．足立区のことが紹介されているホームページやブログをよく見る 5.4 

  ９．足立区のことが紹介されている書籍やテレビ番組をよく見る 19.5 

 10．足立区で作られているモノを積極的に買う 3.7 

 11．足立区のことを紹介するホームページやブログを持っている 0.5 

 12．あてはまるものはない 18.9 

無回答 1.4 

足立区の魅力とイメージについて、おうかがいいたします 
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問８ 次にあげるモノや事柄は、あなたにとって足立区に対する愛着や誇りに繋がっていますか。 

あてはまるものをお選び下さい。（○は３つまで） 

  １．足立の象徴となるモニュメント等のアート作品 0.9％ 

  ２．足立の市民活動が報道番組・新聞・雑誌等に取り上げられること 18.5 

  ３．区役所が区民向けにおこなっているイベントや説明会 5.2 

  ４．足立区のロゴマークやキャッチフレーズ 1.5 

  ５．区役所が作っている区の活動についての広報紙やホームページの情報 10.6 

  ６．博物館やホールなどの文化施設 5.1 

  ７．神社やお寺などの歴史的建造物 18.7 

  ８．区民が作っているタウン情報誌やポスター等の情報 3.3 

  ９．インターネットの中の足立に関する書き込み 0.5 

 10．足立の特産品や名産物 3.9 

 11．足立にある有名な飲食店 10.6 

 12．近隣やコミュニティなど人のつながり 6.7 

 13．定期的に開催されるお祭りやイベント 12.9 

 14．川や森などの自然環境 13.8 

 15．町並みなどの風景 7.0 

 16．公園、地域学習センターなどの公共施設 11.9 

 17．足立区出身の著名人・タレント 11.5 

 18．映画やドラマに使われること 9.2 

 19．大学があること 2.7 

 20．様々なコンサート等が開かれること 2.6 

 21．人から良い所に住んでいると言われること 6.5 

 22．その他（                         ） 1.8 

 23．特にない 22.7 

無回答 3.5 
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問９ あなたの足立区に対する気持ちとして、以下の項目についてどの程度あてはまりますか。 

 
（○は（ア）～（オ）それぞれ１つずつ） 

※数値単位：％ 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

（ア）足立区に愛着をもっている 25.7 41.3 11.2 10.2 7.0 4.6

（イ）足立区に誇りをもっている 8.2 26.6 24.2 22.0 11.8 7.1

（ウ）足立区を人に勧めたい 6.5 26.1 22.8 20.0 17.1 7.5

（エ）足立区の住民には好きな人が多い 8.1 31.5 18.3 14.0 20.4 7.6

（オ）自分は足立に貢献している 7.8 20.8 18.8 25.1 20.2 7.2

 
 
問10 あなたが、足立区のシンボルとして思い浮かべるものは何ですか。（○は１つだけ） 

 １．チューリップ 1.8％ 

 ２．さくら 3.9 

 ３．西新井大師 33.9 

 ４．荒川河川敷 12.8 

 ５．花火大会 24.2 

 ６．千住大橋 3.3 

 ７．公園（舎人公園等） 6.1 

 ８．足立市場 0.8 

 ９．銭 湯 0.8 

10．宿場町 3.1 

11．区民まつり、光の祭典 3.5 

12．その他（         ） 0.9 

13．特にない 4.0 

無回答 0.8 

 

問11 ここ数年足立区のまちは大きく変化していますが、あなたはどの場所が大きく変わったと

感じますか。（○はあてはまるものすべて） 

 １．北千住駅周辺 52.3％ 

 ２．西新井駅周辺 48.6 

 ３．竹ノ塚駅周辺 6.9 

 ４．綾瀬駅周辺 4.8 

 ５．六町駅周辺 18.1 

 ６．青井駅周辺 9.7 

 ７．舎人公園周辺 18.7 

 ８．江北駅周辺 6.5 

 ９．日暮里・舎人ライナー沿線 44.1 

10．新田地区 6.4 

11．花畑地区 4.4 

12．その他（         ） 0.7 

13．特にない 5.2 

無回答 0.9 
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問12 あなたが環境のために心がけていることは何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

 １．ごみの分別に気をつけている 86.9％ 

 ２．ごみやすいがらのポイ捨てをしないようにしている 70.2 

 ３．マイバックを使うなどして、不用なレジ袋を断っている 46.0 

 ４．できるだけエコマーク製品（再生品）を利用するようにしている 11.9 

 ５．節水や節電などの省エネルギーを心がけている 60.8 

 ６．その他（                                                              ） 2.0 

 ７．特にない 1.8 

無回答 0.5 

 

問13 あなたが大地震などの災害に備えていることは何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

 １．区の指定した避難場所がどこにあるのかを知っている 56.9％ 

 ２．家具の転倒防止の対策を行っている 24.2 

 ３．町会や自治会の防災訓練に参加している 14.2 

 ４．非常持ち出し品をまとめている 26.7 

 ５．自宅に消火器を備えている 33.8 

 ６．非常食・飲料水を備蓄している 30.9 

 ７．その他（                               ） 0.7 

 ８．特にない 18.0 

無回答 0.7 

 

問14 あなたが「洪水などによる浸水被害」に備え意識していることはありますか。 

（○はあてはまるものすべて） 

  １．足立区洪水ハザードマップを知っている 18.1％ 

  ２．町会や自治体の防災（水防）訓練に参加している 7.8 

  ３．家庭で浸水を防ぐための方法や水防用具を準備している 1.2 

  ４．非常持ち出し品をまとめている 22.9 

  ５．非常食・飲料水を備蓄している 26.0 

  ６．家や土地が浸水を想定した構造でつくられている 8.9 

  ７．台風や雷雨などの気象情報に注意している 57.6 

  ８．国や都の雨量や河川水位をホームページ（注）で確認している 2.9 

  ９．家族と浸水等の被害が生じたときの連絡方法、集合場所の確認をしている 11.0 

 10．水害等にそなえて家屋・家財の保険に加入している 15.9 

 11．その他（                                                          ） 0.6 

 12．特に意識していない 22.7 

無回答 1.4 

（注）「川の防災情報」（国土交通省ホームページ）等 

区民の方が日頃から心がけていることについておうかがいいたします 
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問15 あなたが日頃している防犯対策は何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

  １．鍵の取り替えや窓の強化など、家への侵入をしづらくする 27.6％ 

  ２．ひったくり防止ネットの使用や、バックを壁側に持つなどする 41.3 

  ３．自転車の鍵を２個にする 9.2 

  ４．防犯ブザーなどの防犯グッズを携帯する 4.4 

  ５．玄関等に防犯カメラやセンサー等の機器を取り付ける 11.2 

  ６．その他（                                                       ） 3.1 

  ７．特にない 31.8 

無回答 2.9 

 

（問15で１～６をお答えの方に） 

問15―１ 防犯対策を始めたきっかけは何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

〔n=1,001〕 

 １．治安が悪化したと感じたから 51.1％ 

 ２．自分や家族、知人が被害にあった（あいそうになった）から 31.1 

 ３．警察から防犯指導を受けたから 9.2 

 ４．いろいろな防犯設備があるのを知ったから 17.9 

 ５．その他（                                                     ） 7.9 

無回答 10.0 

 

問16 保健と医療などについておうかがいします。（○はあてはまるものすべて） 

 １．心の病に不安をもっている 13.4％ 

 ２．難病に関する不安をもっている 10.2 

 ３．狭心症・心筋梗塞にかかったことがある 4.9 

 ４．脳出血や脳梗塞にかかったことがある 3.6 

 ５．健康づくり、子どもの健康、感染症、医療機関などの情報が区から提供  

されており、利用しやすいと感じる 12.4 

 ６．安心して受診できる医療機関が身近にある 36.0 

 ７．その他（                                                             ） 6.1 

 ８．特にない 34.1 

無回答 2.9 
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問17 高齢者の権利擁護に関して、区及び社会福祉協議会等が行っている次の取り組みについて

知っていますか。 

（○は（ア）～（エ）それぞれ１つずつ） 

※数値単位：％ 

 

１ 

内
容
ま
で 

 
 

知
っ
て
い
る 

２ 
名
前
だ
け 

 
 

知
っ
て
い
る 

３ 

知
ら
な
い 

 
 

無
回
答 

（ア）成年後見制度 

自分で十分な判断ができない人のために、後見人等を選任して本

人の意思決定を助け、生活や財産などの権利を守る制度です。 

14.0 33.0 47.5 5.4

（イ）地域福祉権利擁護事業 

障がい者の物忘れ、認知症状がある高齢者の介護に関する契約や

金銭管理の支援を、本人との契約によって行う事業です。 

3.5 19.1 71.7 5.7

（ウ）高齢者あんしん生活支援事業 

身寄りのない高齢者が、入院などのいざというときに必要なサー

ビスを事前に契約し、支援する事業です。 

3.3 24.4 67.0 5.2

（エ）認知症サポーター 

認知症に対する正しい知識を得る認知症サポーター養成講座を受

講し、認知症の方を地域で見守っていただくボランティアです。 

2.5 18.3 73.4 5.7

 

問18 消費者トラブルから消費者を守る制度に『クーリング・オフ』がありますが、この制度に

ついて知っていますか。（○は１つだけ） 

   １．内容まで知っている 10.6％

   ２．ある程度知っている 51.7 

 

３．名前だけは知っている 22.9 

４．知らない 11.1 

無回答 3.7 

 

（問18で「１．内容まで知っている」か「２．ある程度知っている」とお答えの方に） 

  問18－１ 知っている内容をお選びください。（○はあてはまるものすべて） 〔n=954〕 

 １．クーリング・オフ制度とは、消費者が契約してしまった後に、一定期間 

 内であれば無条件で契約を解除できる 90.9％

 ２．クーリング・オフできる取引は、法律や約款などに定めがある場合に限る 18.0 

 ３．クーリング・オフ期間は、８日間（取引によっては２０日間）である 61.2 

 ４．広告を見て自分から電話やインターネットで申込んだ場合は、 

 クーリング・オフできない 10.9 

 ５．自分からお店に出向いて買ったものには、クーリング・オフが適用されない 16.2 

 ６．通信販売で注文したものには、クーリング・オフの適用はされない 9.1 

 ７．クーリング・オフは、必ず書面で行う 21.3 

 ８．その他（                            ） 0.6 

無回答 0.9 
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問19 次にあげる区民と区に関わる活動の中で、あなたがこの１年間のうちに参加されたものは

何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

 １．町会や自治会、老人会、子ども会、ＰＴＡなどの活動 28.1％

 ２．ボランティアやＮＰＯ（民間の非営利活動の組織）などの活動 4.4 

 ３．地域の文化サークルや体育サークルなどの活動 8.7 

 ４．区の各種委員会や審議会、勉強会などの活動 2.8 

 ５．区が主催する各種イベント、催し物 20.2 

 ６．その他（                                                             ） 1.0 

 ７．特にない 51.8 

無回答 3.6 

 

問20 では今後、あなたが参加したいと思うものはどれですか。（○はあてはまるものすべて） 

  １．町会・自治会の運営に関する活動 12.5％

  ２．公園や住区センターの自主管理に関する活動 5.5 

  ３．青少年の健全育成に関する活動 3.9 

  ４．スポーツ指導に関する活動 6.3 

  ５．地元の小・中学校運営に関する活動 6.1 

  ６．生涯学習ボランティアなど地域学習に関する活動 10.3 

  ７．まちづくりに関する活動 8.7 

  ８．男女共同参画に関する活動 1.8 

  ９．避難所運営など災害対策に関する活動 7.8 

 10．障がい者の支援に関する活動 6.7 

 11．高齢者の支援に関する活動 11.9 

 12．健康づくり推進員など保健衛生に関する活動 7.5 

 13．緑の協力員など自然環境の保全に関する活動 9.3 

 14．資源のリサイクルなどに関する活動 10.7 

 15．子育てアドバイザーなど子育て支援に関する活動 7.0 

 16．伝統芸能の保護・継承に関する活動 5.0 

 17．その他（具体的に                                                    ） 1.2 

 18．特にない 44.6 

無回答 3.2 
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問21 あなたが以前と比べてよくなったと思う区の取り組みと、今後特に力を入れてほしいと思

う区の取り組みを、下の表からお選びください。 

区の取り組み 内  容 

以前と比べて 
よくなった 

こと 
（○はあてはま
るものすべて） 

 

今後特に力を 
入れてほしい 

こと 
（○は３つ 

まで） 

（１）都市開発 
開発・再開発、美しい街並み
や景観づくりなど 

40.4％  16.8％ 

（２）住宅対策 良質な住宅の供給支援など 8.0  15.9 

（３）交通対策 
道路や交通網の整備、交通安
全対策など 

33.6  25.7 

（４）自然・緑化対策 公園や緑地、河川の整備など 31.3  13.6 

（５）災害対策 
防災活動の充実、都市の不燃
化など 

8.3  17.7 

（６）高齢者支援 
在宅生活や介護の支援、施設
の整備、生きがい対策など 

14.4  38.3 

（７）障がい者支援 
在宅生活や介護の支援、施設
の整備、就労支援など 

7.3  12.9 

（８）低所得者対策 生活の援助や自立支援など 6.8  18.2 

（９）子育て支援 
保育サービスや子育て相談の
充実など 

10.6  18.0 

（10）資源環境対策 
省エネルギー、ごみ処理、リ
サイクルなど 

26.9  8.4 

（11）保健衛生対策 
健康づくり、健康診査、生活
衛生など 

15.7  13.0 

（12）学校教育対策 
教育内容の充実、施設の改修
など 

6.1  11.6 

（13）生涯学習振興 
文化・スポーツ活動の支援、
施設の充実など 

8.8  7.4 

（14）地域活動支援 
町会・自治会活動の支援、青
少年の健全育成など 

6.7  3.4 

（15）社会参加支援 
ＮＰＯやボランティアの育成
や支援など 

3.5  1.8 

（16）産業振興 
商工業の支援、企業起こしの
支援、消費者対策など 

3.5  7.2 

（17）情報提供 
広報やホームページなどによ
る区政情報の提供など 

14.9  2.3 

（18）男女共同参画 
推進 

男女が平等に社会参加できる
しくみづくりなど 

3.9  1.9 

（19）特にない  10.6  3.1 

無回答  16.1  8.8 
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問22 あなたは、現在の足立区政に満足していますか。（○は１つだけ） 

 １．満 足 6.3％ 

 ２．やや満足 45.5 

３．やや不満 21.0 

４．不 満 7.4 

５．わからない 17.5 

無回答 2.4 

 

問23 あなたは、区政への参加・協力についてどのようにお考えですか。（○は１つだけ） 

 １．積極的に参加・協力したい 4.1％ 

 ２．ある程度は参加・協力したい 49.0 

 ３．あまり参加・協力したくない 9.9 

４．参加・協力したくない 3.9 

５．わからない 30.5 

無回答 2.7 

 

問24 次の区の取組みについて、あなたはどのように感じていますか。（1）～（4）のそれぞれ

についてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ） 

また、「3．どちらかといえばそう思わない」「4．そう思わない」を選んだ方は、その理由も

お答えください。 
 

（1）快適で安全なまちづくりが進められている（○は１つだけ） 

  １．そう思う 8.1％ 

  ２．どちらかといえばそう思う 45.0 

  ３．どちらかといえばそう思わない 9.1 

  ４．そう思わない 7.4 

  ５．わからない 25.6 

無回答 4.8 

 （理由について） 

 

（2）景観・街並みが魅力的になってきている（○は１つだけ） 

  １．そう思う 9.7％

  ２．どちらかといえばそう思う 46.2 

  ３．どちらかといえばそう思わない 8.0 

  ４．そう思わない 6.9 

  ５．わからない 24.4 

無回答 4.8 

 （理由について） 

 

（3）区の情報が容易に知ることができる（○は１つだけ） 

  １．そう思う 14.2％ 

  ２．どちらかといえばそう思う 47.2 

  ３．どちらかといえばそう思わない 3.6 

  ４．そう思わない 2.2 

  ５．わからない 27.8 

無回答 5.0 

 （理由について） 
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（4）区民・団体等と区役所が協力・連携（協働）して事業を進めている（○は１つだけ） 

  １．そう思う 6.1％ 

  ２．どちらかといえばそう思う 23.6 

  ３．どちらかといえばそう思わない 2.7 

  ４．そう思わない 2.3 

  ５．わからない 60.1 

無回答 5.2 

 （理由について） 

 

問25  区政への区民の意見の反映について、あなたがあてはまると思うものはどれですか。 

 

（○は（ア）～（キ）それぞれ１つずつ） 

※数値単位：％ 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

 
 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

（ア）交通の新規開通や市街地開発など、区が区民生

活の便宜を積極的に図ってくれている 
11.6 38.8 9.3 9.2 23.6 7.4

（イ）区民の活動を区が積極的に支援してくれる 4.3 23.1 12.4 8.5 42.7 9.0

（ウ）「区民の声」や「パブリックコメント制度」、「区役

所各課のＥメール」など意見を言うことができる 
3.7 17.8 7.4 4.9 55.8 10.4

（エ）区民の意見を反映させる流れが明確である 2.3 10.5 13.1 11.9 52.5 9.8

（オ）出した意見に対し、きちんと返答がもらえる 2.3 10.5 8.7 9.7 59.3 9.5

（カ）出した意見に対し、きちんと改善がなされてい

る 
1.9 7.6 10.4 11.2 58.5 10.4

（キ）区政に不満がなく、区民の意見を区がおおむね

理解していると思う 
2.2 16.6 12.3 15.1 45.2 8.6

 

問26  あなたは、区政に区民の意見が反映されていると思いますか。（○は１つだけ） 

 １．そう思う 3.1％ 

 ２．どちらかといえばそう思う 20.9 

 ３．どちらかといえばそう思わない 15.3 

４．そう思わない 8.4 

５．わからない 48.8 

無回答 3.4 
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問27 足立区には「区民の声」や「パブリックコメント制度」、「区民モニター」など意見を言う

ことができる場がありますが、利用しようと思いますか。（○は１つだけ） 

 １．ぜひ利用したい 3.1％ 

 ２．機会があったら利用したい 63.6 

３．あまり利用したくない 22.3 

４．まったく利用したくない 6.5 

無回答 4.6 

 

 

（問27で「３．あまり利用したくない」「４．まったく利用したくない」とお答えの方に） 

  問27－１ 利用しようと思わない理由は何ですか。（○はあてはまるものすべて） 

 〔n=440〕 

 １．特に言いたい意見がないから 40.2％ 

 ２．言いたい意見はあるが、面倒だから 17.0 

 ３．言いたい意見はあるが、時間がないから 11.6 

 ４．言いたい意見はあるが、意見を言っても変わらないと思うから 36.6 

 ５．その他（                         ） 5.2 

無回答 1.1 

 
問28 あなたは、人権について関心がありますか。（○は１つだけ） 

 １．非常にある 21.5％ 

 ２．少しある 44.7 

 ３．どちらともいえない 18.9 

４．あまりない 9.7 

５．全くない 2.9 

無回答 2.2 

 
問29 あなたは、社会全体において、男女の地位が平等だと感じますか。（○は１つだけ） 

 １．男性のほうが非常に優遇されている 5.5％ 

 ２．どちらかといえば、男性のほうが優遇されている 46.3 

 ３．平 等 17.9 

 ４．どちらかといえば、女性のほうが優遇されている 12.2 

 ５．女性のほうが非常に優遇されている 2.0 

 ６．わからない 14.4 

無回答 1.8 
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Ｆ１  あなたの性別は次のどちらですか。（○は１つだけ） 

 １．男 性 44.0％ ２．女 性 55.5 無回答 0.5

 

Ｆ２. あなたは何歳ですか。（○は１つだけ） 

 １．20～24歳 3.5％ 

 ２．25～29歳 5.7 

 ３．30～34歳 7.6 

 ４．35～39歳 10.5 

 ５．40～44歳 7.0 

 ６．45～49歳 6.5 

 ７．50～54歳 7.9 

 ８．55～59歳 8.4 

 ９．60～64歳 10.1 

10．65～69歳 11.0 

11．70～79歳 16.1 

12．80歳以上 5.4 

無回答 0.3 

 

Ｆ３ あなたのお住まい（住居）は次のどれにあたりますか。（○は１つだけ） 

 １．一戸建て持家 45.6％

 ２．一戸建て借家 1.9 

 ３．分譲マンション 18.0 

 ４．賃貸マンション・アパート 16.8 

 ５．公団・公社・都営住宅・区営住宅 15.7 

６．社宅・公務員住宅・寮 0.8 

７．間借り・住み込み 0.3 

８．その他（                   ） 0.6 

無回答 0.4 

 

Ｆ４ あなたの職業は次のどれにあたりますか。（○は１つだけ） 

  １．自営業・事業主 11.5％

  ２．自由業（開業医、弁護士、作家、芸術家など） 1.0 

  ３．事務職（一般事務職、オペレーターなど） 9.3 

  ４．専門・技術職（勤務医師、研究者、技術者、裁判官など） 7.9 

  ５．労務・サービス職（販売員、工場などの生産工程従業者、運転手など） 10.2 

  ６．役員・管理職 3.5 

  ７．パート・アルバイト 13.4 

  ８．主婦専業 19.0 

９．学 生 1.8 

 10．無 職 19.3 

 11．その他（                                                           ） 2.5 

無回答 0.7 

 

これからお聞きすることは、今までお答えいただいた内容を統計的に分類するための質問です
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Ｆ５ あなたの就労場所（就学場所）は次のどれにあたりますか。（○は１つだけ） 

〔n=897〕 

 １．自 宅 11.8％

 ２．足立区内 28.7 

 ３．足立区外の東京22区 45.4 

４．23区以外の東京、神奈川、千葉、埼玉  10.8 

５．その他（             ）   2.8 

無回答                                 0.6 

 

Ｆ６ 現在、一緒に暮らしているご家族は、あなたを含めて何人ですか。（○は１つだけ） 

 １．１人（一人暮らし） 14.3％ 

 ２．２ 人 32.9 

 ３．３ 人 24.3 

４．４ 人 17.4 

５．５ 人 7.8 

６．６人以上 3.1 

無回答 0.3 

 

 

 

Ｆ７ あなたご自身は、この中のどれにあたりますか。※「子ども」は同居・別居を問いません 

（○は１つだけ） 

 １．独 身 24.9％ 

 ２．子どものいない夫婦 12.7 

 ３．子どもがいる（一番上の子どもが小学校入学前） 7.4 

 ４．子どもがいる（一番上の子どもが小・中学生） 7.7 

 ５．子どもがいる（一番上の子どもが高校・大学生） 5.4 

 ６．子どもがいる（一番上の子どもが学校卒業） 30.6 

 ７．その他（                                                     ） 6.7 

無回答 4.6 

 

質問は以上で終わりです。ご協力ありがとうございました。 

ご記入がお済みになりましたら、まことにお手数ですが、このアンケート

用紙と一緒にお送りいたしました返信用封筒（切手を貼る必要はありません）

に入れて９月24日（木）までにご投函ください。 
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